

典当行保安持菜刀劫持3名女人质

事发福州,警方紧急出动将其制伏,人质平安获救

昨日上午7时40分许,福州鼓楼区湖东路诚信典当行,一名保安手持菜刀和警棍,劫持3名女工作人员在阁楼内,并打电话给记者,要求现场直播。11时10分,犯罪嫌疑人余某被警方抓获,人质安全获救。

现场:保安劫持3名女人质

早晨8时30分,记者赶到现场,典当行老板及员工站在卷闸门外,鼓东所民警在现场维持秩序。

通过卷帘门的缝隙,在典当行的墙壁上,一个直径约40厘米的圆形洞口通向阁楼,一名男子将头探出洞口,手中还拿着把菜刀。男子见到记者,用被劫持者的电话与记者联系。

“我要求现场直播。”男子通过被劫持者的手机,与记者取得联系。据男子介绍,他要求现场直播的目的是举报。

被劫持者为3名女子,2名典当行女员工和1名女清洁工,在电话里得知所有人都没有受伤。

“我受过专业训练,刀拿得特别稳,不会砍你!”男子在电话中对记者说。

“我的要求很简单,就是要求电视台或者网络直播。”保安说。

记者询问为什么要求直播时,保安介绍,他的目的就是要举报贪官。

当听到记者说直播有困难时,男子立即急躁起来。被劫持者立即拿走电话表示:“你们赶快答应他,我们也一起举报,让他满意了就可以放我们出去。”

上午9时,东快网立即送来直播设备,警方也认为这是个缓解劫持者情绪的一个好方法。

记者再次电话联系保安,称可以直播,但是担心自己的安全。保安表示,他受过专业训练,刀拿得很稳,保证不伤害记者,并表示直播后立即放



持刀劫持3名女人质的男子被警方带走 新华社记者 姜克红 摄



这是两名女人质(中)被成功救出 新华社记者 姜克红 摄

里面的人。

随后,记者称设备需要调试,民警穿上便衣后继续与保安周旋。保安从当铺二楼扔下一个塑料袋,据看过里面内容的林先生介绍,袋子中装着一张A4大小的纸张,上面写着四五行字:一是举报某超市销售假冒伪劣商品,另外还指贵同事平时什么都不干照样拿工资。

9时50分,警方打开卷帘门,进入典当行大厅,与躲在阁楼里的保安周旋,开锁工来到关押人质的门外。

特警:5分钟制伏歹徒

典当铺的安防系统很好,很难攻进去。在典当铺工

作的林先生说,劫持人质的保安,将自己与人质反锁在二楼的阁楼里。

据警方找来的开锁匠介绍,在不出声的情况下作业非常困难,即使顺利的话也要花25分钟左右。

警方一直与里面的人质保持联系,了解劫持保安的状态,通过工作人员详细了解阁楼内布局。

10时53分,两辆载着十余名特警的特警车疾驰至现场,救援人员带着工具在临时指挥部前待命。

11时,指挥部下达命令后,特警与消防官兵兵分两路,对阁楼进行夹击,民警也配合一起行动。

11时5分许,特警从典当行后面破窗而入,消防官兵用斧头砸碎典当铺的防弹玻璃。

在人行道上听见“啊……啊……”的惨叫声,阁楼里还传来扭打声,听到惨叫声,我的腿都软了。”人质的一名亲人说。前门的民警拿出准备好的铁钳和钢筋,将阁楼的前门撬开。

11时10分,特警押出一名年轻男子,该男子穿牛仔裤和白色上衣。接着,民警带出里面三名员工,一名中年女子的女儿一步冲上去抱住住妈妈,哭了起来。

同行:这个保安平时很孝顺

据典当行林姓工作人员介绍,该保安姓余,1988年出生,南平人,在该典当行工作了两年。

林先生还介绍,劫持人质的保安余某来自南平市一个县城的农村,今年刚刚20出头,在保安里面算是很年轻的。

据介绍,典当行里共有两名保安,都是由福州市保安公司派驻的,保护里面贵重物品。

典当行给余某提供住宿,只有一米宽,两米多长,容得下一张双层床和一个橱柜,里面摆放有厨具。据一位同事介绍,余某手头的刀,应该就是保安平时切东西的菜刀。

林先生对于保安劫持人质也很惊讶,因为余某平时的表现挺好的。上个周末,就是他在典当行里值班,并没有发现余某有异常举动。

被劫持的人质表示,平时这个保安跟员工的关系还不错,不知道为什么绑架他们。

据同行的保安介绍,余某这个人很好,很孝顺。在福州的典当行里当保安,工资一般为每月1200元左右。由于家里条件并不好,因此余某每年都会剩下大约10000多元钱寄往家里,非常孝顺。

综合《东南快报》新华社报道

社会广角

这个人竟用彩印机复印钞票

重庆北碚一名曾当过银行保安的男子为赚大钱竟买来彩色喷墨多功能一体机,在家里开始做起印制假币的活来。当他打摩的使用时,却被75岁的三轮摩托的司机识破,随后被民警擒获,民警当场从他身上搜出17100元假币并移交到银行管理部门。昨天,该男子因涉嫌伪造货币罪被北碚警方刑拘。

昨天,北碚警方介绍,3月18日下午3:30左右,家住北碚歇马镇天马寨的男子谭华(化名)与75岁的三轮摩托车司机何党生谈好车价:从当地西管校到歇马镇街上,车费3元。何随后将谭带到了歇马街上,谭递给何一张百元大钞。何发现该钞的纸张比较软,颜色也比较浅,遂怀疑是假钞,要求他换一张。哪知谭却称,这钱是他刚从银行取

出来的,并拒绝调换。双方争执不下时,谭提出到当地派出所检验,得到何同意。

因案情重大,歇马镇派出所民警随后搜查了谭华的住处,发现了他用来造假钞的工具竟是一台彩色喷墨多功能一体机,其他还有裁纸机、修正液、A4纸等证据。在彩色喷墨多功能一体机上,还有10张只印了正面的假钞。

办案民警还在谭华家里找到了购买该打印机的发票,显示该机于3月5日购买,落款是谭华的名字。谭的母亲称,儿子以前在某银行当过保安,现在失业在家。事发后,北碚警方已将这些假钞移交到银行管理部门。据悉,谭华因涉嫌伪造货币罪已被北碚警方刑拘。目前,此案正在进一步审理中。

据《重庆商报》

这个天价班专招老板和干部

国学实在是火,老板也开始镀金国学。日前,西南大学推出“国学智慧与现代高层管理研修班”,隔周周末上课,一年半高达29800元的学费,高额学费吸引了不少老板,老板支付高额学费图个啥?记者进行了调查采访。

本月上旬,西南大学国学智慧与现代管理高层研修班招生。招生对象主要是:董事长、总裁、总经理等企业高管人员、行政事业单位、国家机关处级以上干部及国学爱好者(具有八年以上工作经验)。

研修班主要邀请西南大学、北京大学、中国人民大学的专家教授等,讲授《国学概论》《孟子》《老子》《庄子》《孙子兵法》等课程。

一年半学习时间,间隔一周周末上课,学费为29800元。

高额的学费能收获什么?招生简章的宣传显示,课程能

“开启管理智慧,拓宽战略视野,锤炼个人价值,提高文化素养,凝塑自我魅力,收获高端人脉,拓展商务空间”。

此外,学员还能获得“西南大学国学智慧与现代管理高级研修班”结业证书。

本月上旬,部分企业老总收到了内容相似的短信。同时,部分老总还被邀免费试听第一堂课。

试听完专家的讲座,记者采访了几位试听者,他们反应不一。“专家讲的内容还是适用的。”一位自称来自某大型私营企业的老板告诉记者,自己平时很忙,能充电的机会不多,他还专门做了笔记。他表示,花费29800元来这个班学习,主要是修身养性。

而另外一名老板则坦言,自己也报名参加了国学班,但他期望的收获不是课堂,而是这群“同学”,“做生意,最重要的是人脉。”

据《重庆晚报》

这个老人60秒做97个俯卧撑



屁股一撅,双腿蹬地,63岁的黄婆婆一双拄在地上的手开始有频率地不断弯曲,不见喘气、不见红脸,一分钟轻

轻松松做了97个俯卧撑。这是记者昨日在成都温江区公平镇昌平街菜市上的亲眼所见。

据《成都晚报》

这支钻石钢笔价值999万元

门口是价值4000万元的意大利顶级豪华游艇,还有价值320多万元的商务直升机。如果你是预约贵宾,甚至可以坐上直升机,现场试飞。

往里走,你可以欣赏到5000万元的和田玉、999万元的ALLE钻石钢笔,名贵程度叹为观止。左边,还有价值1.3亿的独岛形别墅模型,右边是300多万元的水晶钢琴……



3月27日,温州国际会展中心将举办一场国际奢侈品展,展品总价值是12亿元。

据《都市快报》

云天化车间爆炸 13人受伤

因合成塔出口管道断裂所致,预计10天可恢复生产,未造成有毒气体泄漏

事发时间:昨日12时53分
事发地点:水富县云天化股份有限公司生产厂区
事故原因:合成氨装置合成塔出口管道发生断裂
受伤人数:13人轻伤(公司员工3人,附近居民10人)

昨日12时53分,云南云天化股份有限公司的合成氨车间发生爆炸。据初步调查,导致事故的原因是因为云天化合成车间合成氨装置合成塔出口管道发生断裂,导致高温、高压气体外泄。由于高温、高压气体外泄形成强冲击波,造成附近门窗玻璃被震裂飞溅,导致事发中心现场3名员工受轻微伤。因受到爆炸冲击波的影响,附近民房部分受损,10名居民受轻微伤。

以为地震 居民冲出家门躲避

“地震了!”事发时,约3公里外水富县城区的张女士突然感觉自家楼房剧烈摇晃,大叫一声冲出家门。就在冲出门的瞬间,她听到了巨大的爆炸声,据她说沉闷的尾声持续了近2分钟。

与此同时,刘先生与同伴

一起正在街上行走,也被突来的巨响吓了一跳,他转身,看到浓密的黑烟笼罩在云天化厂区上空,火光四射。

爆炸声后,很多人冲出自己家,跑到街上或广场上。“屋里晃得厉害,一震,窗玻璃全碎了。”据了解,事发后,云天化片区及水富县部分城区房屋玻璃被不同程度震碎。

紧急处置 半小时内安全停车

根据云天化集团公布,事发缘由是合成氨装置合成塔出口管道发生断裂,导致高温、高压气体外泄。由于高温、高压气体外泄形成强冲击波,附近门窗玻璃被震碎飞溅,导致事发中心现场有3名员工受到轻微伤,工厂附近部分建筑物门窗也受到轻微损坏。因爆炸处于中午吃饭时间,没有造成更大伤亡。事发后公司立即启动应急预案,在半小时内将合成氨装置安全停车,没有造成环境污染和人员死亡。

受此影响 云天化股价午后跳水

据了解,发生爆炸的是云天化2月中旬刚刚复产的合

成氨车间。一位不愿透露姓名的化工行业分析师指出,云天化由于需求因素,目前的几块业务都不是很理想,合成氨对于公司来说还是比较赚钱的项目,因此,该生产单元的爆炸对公司股价短期的影响会比较大。而云天化(600096)昨日早盘震荡走高,盘中最高至27.15元,涨幅4%,但受此影响,午后出现跳水行情,盘中最低探至25.50元,收盘报25.83元,跌0.62%。

直接影响 10天左右可恢复生产

根据云天化股份有限公司安全环保部从医疗部门核实的最新情况:事故中,7名受轻微伤的员工中,有4名是因为当时受到惊吓被送到医院接受检查,经医生和本人确认无受伤情况,已经回家。受轻微伤的员工实际为3名,其中有两名员工受到轻微划伤,经处理已回家休息,还有一名继续留院观察。据初步估计,受冲击波的影响,玻璃、设备及管道的直接经济损失近100万元,预计10天左右可恢复生产,具体事故原因有待进一步查明。

据《云南信息报》

■相关新闻

重庆:工厂发生垮塌造成12人死亡

据新华社重庆3月23日电(记者张桂林)23日16时左右,重庆市涪陵区境内一工厂发生在建工程垮塌事故,造成12名工人死亡。

涪陵区区长汤宗伟向新华社记者表示,发生事故的工厂是位于该区白涛镇的重庆建峰化工总厂,23日16时左右,厂内一座直径30米、形状如烟筒的在建造料台的顶板突然垮塌,造成多名在现场施工的工人被掩埋。经涪陵区公安、消防、安监等部门紧急搜救,截至20时30分,共发现12具遇难工人遗体,现场救援人员多次探测、核查后,没有新发现被掩埋人员。

据了解,发生事故的重庆建峰化工总厂是重庆化医集团下属企业,主要生产化肥类产品。抢险人员表示,由于发生垮塌的造料台仍在建设中,没有出现化学原料泄漏的情况。